

DUÁLIS KÉPZÉSI INFORMÁCIÓS NYÍLT NAPOT TART A GÉIK ÉS A GTK

2018. április 20., 11:00

Miskolci Egyetem, III. és XXXVII. előadó

A duális képzés iránt érdeklődőket várja a Gépészmérnöki és Informatikai Kar ill. a Gazdaságtudományi Kar. A 2018. április 20-án 11.00 órától a III. (GÉIK) és a XXXVII. (GTK) előadóteremben tartandó rendezvényre elsősorban azokat a leendő hallgatókat (és szüleiket) invitálják, akik az idei felvételi jelentkezés során az említett két kar egyikére jelentkeztek, és érdeklődnek e rengeteg lehetőséget magában hordozó speciális képzési forma iránt.

A Nyílt Napon a karok nem csak a duális képzéseik tantervét, időbeli ütemezését, tanulmányi részleteit osztják meg az érdeklődőkkel, de a jelenlévők választ kaphatnak az alábbi kérdésekre is:

- Mivel foglalkoznak a választható cégek? Milyen területre/munkakörbe várják a hallgatókat? Miért csatlakoztak a cégek a képzéshez?
- Mikor és mit kell tenniük a duális képzés iránt érdeklődőknek a jelentkezéshez, és milyen határidőket kell betartaniuk?
- Mire számíthatnak a felvételin, és hogyan kell rá felkészülni?

A Nyílt Napon a duális képzésben részt vevő cégek bemutatkozásának köszönhetően a két kar mintegy 30 duális partnerével is meg tudnak ismerkedni az érdeklődők, akik ily módon akár a későbbi munkahelyüket is kiválaszthatják a rendezvényen.

A Gépészmérnöki és Informatikai Karon folyó duális képzésről http://gepesz.uni-miskolc.hu/dualis_kepzes, a Gazdaságtudományi Karon folyóról pedig a <http://gtk.uni-miskolc.hu/dualiskepzes> honlapon lehet bővebben tájékozódni.

A III. előadóterem az A/4. épület földszintjén, a XXXVII. előadóterem pedig az A/3. és az A/5. épület között (a III. előadó mögött, az 1. emeleten) található.

A rendezvényen való részvételt a karok kérésre hivatalos igazolással tanúsítják!

[HTTP://WWW.UNI-MISKOLC.HU/ESEMENYEK/1651/DUALIS_KEPZESI_INFORMACIOS_NYILT_NAP_OT_TART_A_GEIK_ES_A_GTK](http://www.uni-miskolc.hu/eSEMENYEK/1651/DUALIS_KEPZESI_INFORMACIOS_NYILT_NAP_OT_TART_A_GEIK_ES_A_GTK)